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Ata da oitava sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos seis dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e quinze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês /PB, realizou-se a oitava sessão ordinária da décima terceira legislatura, 

sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do 

Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-Presidente, 

DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA - Primeiro Secretário e JOSÉ HENRIQUE 

GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ EDMILSON 

ALVES, LUIZ ALVES SOBRINHO, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, MANOEL 

FERREIRA DE ARAÚJO e JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Presente 

os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os 

seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, 

declaro abertos os trabalhos da oitava sessão ordinária”. Em seguida o 

Senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva apresentou as seguintes 

matérias: REQUERIMENTO Nº 011/2015. AUTOR: Vereador Damásio Berto 

de Oliveira/ PSD. ASSUNTO: Reforma e Funcionamento da Lavanderia 

Pública. REQUERIMENTO Nº 012/2015. AUTOR: Vereador José Henrique 

Gomes/PSB. ASSUNTO: Solicitação de construção de um Ginásio de Esporte 

no Sítio Caiçara, neste município. Dando continuidade da ORDEM DO DIA o 

Presidente Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao 

Plenário a Pauta, com as seguintes matérias para votação e fez o seguinte 

comunicado ao Plenário: Que no dia 06 de abril na sala das Comissões 

Vereador Manoel Henrique Gomes do Poder Legislativo Municipal se reuniu a 

Comissão de Justiça e Redação composta pelo Presidente - Vereador Damásio 

Berto de Oliveira; Relator – Vereador José Igor Denizar Costa da Silva, 

Membro - Vereador Manoel Ferreira de Araújo, onde analisaram os seguintes 

Projetos de Leis: Projeto de Lei de Nº 013/2015, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que Autoriza a celebração de convênio para 

transferências de recursos para a Associação para o Desenvolvimento 

Sustentável e Proteção Ambiental destinado ao funcionamento da unidade 

beneficiamento de castanha de caju, neste município e dá outras providências. 

Projeto de Lei de Nº 014/2015, de autoria da vereadora Rosilene Ferreira de 

Lima. Que denomina de Rua Josué Lucas de Araújo Neto a Rua projetada C no 
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Loteamento Brisa da Serra e dá outras providências. Projeto de Lei de Nº 

015/2015, de autoria do vereador Manoel Ferreira de Araújo. Que denomina de 

Praça Deodato Teixeira Muniz (seu Didi), a praça defronte a delegacia de 

policia militar, no inicio da Rua Presidente João Pessoa, e dá outras 

providências. Em seguida o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador 

José Igor Denizar Costa da Silva, Relator da Comissão de Justiça e Redação, 

onde o mesmo apresentou e leu os seguintes Pareceres: PARECER 013/2015 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO ao Projeto de Lei de Nº 

013/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal, que Autoriza a celebração 

de convênio para transferência de recursos para a Associação para o 

Desenvolvimento Sustentável e Proteção Ambiental destinado ao 

funcionamento da unidade beneficiamento de castanha de caju, neste 

município e dá outras providências. Onde opinou unanimemente pela 

Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em 

Pauta. PARECER 014/2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO ao 

Projeto de Lei de Nº 014/2015, de autoria da vereadora Rosilene Ferreira de 

Lima. Que denomina de Rua Josué Lucas de Araújo Neto a Rua projetada C no 

Loteamento Brisa da Serra e dá outras providências. Onde opinou 

unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da 

proposição em Pauta. PARECER 015/2015 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO ao Projeto de Lei de Nº 015/2015, de autoria do vereador Manoel 

Ferreira de Araújo. Que denomina de Praça Deodato Teixeira Muniz (seu Didi), 

a praça defronte a delegacia de policia militar, no inicio da Rua Presidente João 

Pessoa, e dá outras providências. Onde opinou unanimemente pela 

Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da proposição em 

Pauta. Em seguida o vereador Damásio Berto de Oliveira, relator da Comissão 

de Finanças leu o seguinte parecer: PARECER Nº 005/2015 DA COMISSÃO 

DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, GESTÃO E FISCALIZAÇÃO AO PROJETO 

DE LEI Nº013/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal, que Autoriza a 

celebração de convênio para transferência de recursos para a Associação para 

o Desenvolvimento Sustentável e Proteção Ambiental destinado ao 

funcionamento da unidade beneficiamento de castanha de caju, neste 

município e dá outras providências. Opinou unanimemente pela adequação e 

compatibilidade orçamentária e financeira da Proposição em Pauta. 

Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva convidou a 

vereadora Rosilene Ferreira de Lima e o vereador Manoel Ferreira de Araújo 

para fazer a defesa dos seus projetos de leis, ato cometido, o senhor 

presidente colocou em votação simbólica os PROJETOS DE LEIS DE 
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NÚMEROS 013, 014 E 015/2015. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Em seguida o presidente Demétrio Ferreira convidou o vereador 

Damásio Berto de Oliveira para fazer a defesa dos seus requerimentos.O 

vereador Damásio Berto falou que está solicitando ao Diretor Presidente da 

ENERGISA o Senhor André Luís Cabral Theobald de providenciar a remoção 

da rede elétrica de alta tensão localizada na área de exploração da pedreira, 

neste município, pois, a presente propositura visa favorecer uma maior 

segurança aqueles que ali trabalham ou por ali transitam, haja vista que o 

caráter da atividade exploratória com o uso de explosivos, o que vem causando 

medo aos trabalhadores e demais pessoas que por ali transitam.Portanto, 

necessário faz-se a tomada de providencias neste sentido sugerindo-se a 

implantação da referida rede na estrada que dá acesso ao cemitério Jardim da 

Saudade, levando mais segurança aqueles que por ali transitam ou trabalham, 

continuando o vereador falou que o requerimento que solicita do senhor 

prefeito Antônio Justino a reforma e funcionamento da lavanderia pública da 

nossa cidade vem ao encontro das inúmeras solicitações feitas pela população 

de nossa cidade, pois nós sabemos que a reforma e funcionamento da 

lavanderia pública será de grande importância para uma melhor qualidade de 

vida daquelas mulheres que utilizam o lajedo para lavar roupas exposta ao sol 

e de forma inadequada, na iminência de contrair um câncer de pele. Em 

seguida o presidente do poder legislativo colocou em votação simbólica os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 010 E 011/2015. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Continuando, usou a tribuna o vereador José 

Henrique Gomes e falou que o presente requerimento que solicita ao prefeito 

Antônio Justino a construção do ginásio de esporte no sítio Caiçara vem ao 

encontro das inúmeras solicitações feitas por esta comunidade, no sentido que 

Vossa Excelência construa este Ginásio Esportivo, o qual só vem trazer 

benefícios para aquela região, proporcionando uma melhor qualidade de vida e 

de lazer aos desportistas. Solicitamos ainda, que ela seja construída o mais 

breve possível, para que os alunos tenham um ambiente para práticas 

desportivas e os professores a utilizem para reuniões e festividades da escola 

e da comunidade. Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou 

em votação simbólica o REQUERIMENTO DE NÚMERO 012/2015. Ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente 

passou para a parte da tribuna livre e os senhores vereadores Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, Manoel Ferreira de Araújo, Edmilson Alves, Damásio Berto 

de Oliveira, Rosilene Ferreira de Lima, José Henrique Gomes e Demétrio 

Ferreira da Silva fizeram uso da mesma e comentaram os projetos de leis 
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votados e aprovados, falaram também dos requerimentos votados e 

aprovados, pois este é o papel do legislador, trabalho em prol do 

desenvolvimento do nosso município, infelizmente têm pessoas que não 

reconhecem o nosso trabalho, mais agora eles estão nos acompanhando 

através da internet e estão vendo qual o real papel do vereador. Antes do 

término da sessão o presidente Demétrio Ferreira convidou os vereadores para 

participarem da sessão solene sobre a Campanha da Fraternidade, que tem 

como palestrante o padre da nossa paróquia Anselmo, e será realizada quinta-

feira, dia nove do corrente mês, às 19 horas. Não havendo mais nada a tratar, 

o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo 

primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo Secretário, José 

Henrique Gomes. Dona Inês, 06 de abril de 2015. 
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